

Noč duhcev, čarovničk in buč v Vrtcu Kočevje

V tednu pred krompirjevimi počitnicami, natančneje v četrtek 26.10. 2023, je na igrišču Enote Ostržek potekala že tradicionalna in najbolj obiskana prireditev Vrtca Kočevje, to je Noč duhcev, čarovničk in buč. Otroci in vzgojno osebje Vrtca Kočevje smo se ves teden pripravljali na ta dan. Ustvarili smo veliko okraskov na to temo (duhce, pajke, netopirje), izrezljali smo tudi strašila iz buč, s katerimi smo okrasili igrišče, igralnice in garderobe vrtca. Iz starih kozarcev za vlaganje so otroci izdelali laterne, ki so jih prinesli s seboj na nočni sprevod in samo prireditev. V Vrtcu Kočevje poudarjamo vrednote trajnostnega razvoja, zato so vzgojiteljice in vzgojitelji izdelali ekološke svečke za laterne iz odpadnega olja.

Z bliskovito hitrostjo se je približevala naša »čarovniška« zabava. Vesele buče, duhci, strašila, male in velike čaravnice, pajki (otroci iz enot Narcisa, Brlogec, Ostržek) so pričeli svoj nočni sprevod z lučkami izpred skate parka pri OŠ Zbora Odposlancev po varni poti na glavni vhod enote Ostržek. Strašljiva bitja (otroci iz enote Čebelica in Mojca) so se zbrala izpred enote Čebelica in po Bračičevi ulici prispela do enote Ostržek.

Na vhodu so jih pozdravile vesele buče in čaravnice. »Juhuhu!« Naj se naše veselo, igrivo in sladko praznovanje prične! Na igrišču je zagorel velikanski ogenj, mala strašna bitja so ob zvokih glasbe zaplesale okoli njega. Bruhalec ognja je na vrhu hriba igrišča poskrbel za pravi ognjeni šov. Za varnost pred ognjem so poskrbeli delavci Vrtca Kočevje in tudi kočevski gasilci. Seveda je bila največja gneča pri kotlu s sadno-čokoladnim nabodali, teknila so prav vsem. Motil nas ni tudi dež, ki nam je malo ponagajal. Kot vse zabavne stvari, je hitro minilo naše »čarovniško« rajanje. Veselje je bilo opazovati otroke, ki so pri vsem naštetem neizmerno uživali. Čaravnice in buče pa so se za eno leto poslovile z obljubo, da se drugo leto zopet vidimo.

Zapisala: Ivka Knežević



Foto: avtor Alenka Črnkovič